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i
e 1 : Les droites (KI) et (EH) sont-elles parallèles ?(Les points C, A et B sont alignés).
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i
e 2 : Les droites (KI) et (EH) sont parallèles et AB=AC.La droite (CB) est-elle la bisse
tri
e de l'angle ÂCH ?
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i
e 3 :
A est l'interse
tion de (BD) et (EC) Cal
uler les mesures des angles in
onnus des triangles ABC et
ADE.
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i
e 4 :Quelle est la somme des mesures des angles d'un hexagone ? On tra
era une �gure expli
ative, et onjusti�era par un 
al
ul.Exer
i
e 5 :1. Construire un triangle dont les mesures sont données dans le tableau suivant : AB BC CA B̂AC Ĉ

4 
m 4, 7
m 7
m 40� 106� �2. A′B′C ′ est un triangle dont les longueurs sont les doubles des longueurs des 
�tés du triangle
ABC. Compléter le tableau suivant :✍
A′B′ B′C ′ C ′A′ B̂′A′C ′ Ĉ ′B′A′ Â′C ′B′Exer
i
e 6 :Dans 
ha
un des 
as, 
al
uler la mesure de 
ha
un des angles manquants :a. ABC est un triangle tel que ĈBA = 120�et B̂AC = 45�.b. ABC est un triangle re
tangle en A, tel que ĈBA = 28�.
. ABC est un triangle iso
èle en A, tel que ĈAB = 22�.d. ABC est un triangle équilatéral.e. ABC est un triangle iso
èle en A, tel que ĈBA = 22�.f. ABCD est un quadrilatère tel que ÂDC = 50�, ÂBC = 120�, B̂CD = 70�.Barème : Ex1 : 4 ; Ex2 : 4 ; Ex3 : 3 ; Ex4 : 2 ; Ex5 : 4 ; Ex6 : 3.


